

江苏省人民政府大事记

(1995. 3. 26—4. 25)

3月28日 省政府在张家港市召开全省创建卫生城市工作会议。省长郑斯林要求各地广泛、深入、持久地开展创建卫生城市活动。

29日 省委、省政府在张家港市召开全省农村工作会议。副省长姜永荣传达中央农村工作会议精神。省委书记陈焕友等领导同志出席，省长郑斯林作工作报告。

27日—4月2日 省委书记陈焕友，省长郑斯林陪同中共中央政治局委员、国务院副总理李岚清，到南通、扬州、淮阴、盐城等市考察。李副总理强调，要充分发挥当地优势，充分发挥邻近苏南地区以及上海的有利条件，搞好横向联系，振兴苏北经济。

28日—4月2日 省委常委、常务副省长季允石陪同国务委员李贵鲜一行，到南京、常州、无锡、苏州四市考察。

4月3日 省委常委、常务副省长季允石在全国第三次工业普查电话会议上，就如何贯彻全国电话会议精神，确保高质量完成第三次工业普查任务发言。为加强组织领导，我省已成立由季允石副省长任组长的工业普查领导小组。

4日 三城会筹委会副主任、副省长张怀西在“迎城运200天”之际发表电视讲话，要求全省人民全力以赴做好三城会各项筹备工作。

2日—5日 省长郑斯林到盐城、连云港市考察工作，郑省长在考察期间强调，苏北地区广大干部群众要进一步解放思想，迎接挑战，加快发展苏北经济。

10日 副省长王荣炳出席'95海峡两岸经贸法律务实研讨会开幕式，司法部常务副

部长张秀夫和王副省长分别讲话。

12日 省政府召开进一步治理公路、河道“三乱”电话会议，要求刹住在公路、河道上乱设卡、乱罚款、乱收费歪风。省委常委、副省长季允石在电话会上讲话。

▲ 省长郑斯林会见由越南共产党同奈省委书记潘文壮、副书记陈氏明凰率领的同奈省委代表团，副省长王荣炳参加了会见。

13日 省长郑斯林会见由议长李昌烈率领的韩国全罗北道议会代表团。

14日 省委书记陈焕友、省长郑斯林在南京会见国务院港澳办公室主任鲁平和由新华社香港分社社长周南率领的香港特别行政区预委会委员和港事顾问一行。副省长王荣炳等参加会见。

17日 省委人民武装委员会全体会议在南京举行。会议宣读了省委关于调整省人民武装委员会成员的通知，调整后的人民武装委员会由省委副书记、省长郑斯林任主任；省委常委、省军区司令员郑炳清，省军区政治委员魏长安、副省长姜永荣任副主任。

18日 常务副省长季允石出席扬州第二发电厂桩基工程动工典礼并讲话，该厂是利用世界银行贷款的大型火力发电项目，规划总容量为240万千瓦。

19日 省长郑斯林主持召开省政府第46次常务会议，听取省房改领导小组关于南京市深化住房制度改革方案有关问题的说明；听取省红十字会关于省红十字备灾救助基金募捐方案的汇报；听取省计经委关于我省电煤供应有关问题的汇报。

▲ 省委书记陈焕友，省长郑斯林、副省长姜永荣等在南京接见由(下转第29页)

(上接第 46 页)中宣部、团中央、中国残联共同组织的“热爱祖国自强不息报告演出团”全体成员,对报告演出团的到来表示热烈欢迎和衷心的感谢。

▲ 副省长王荣炳会见由社长金泽秀率

领的韩国《全罗北道日报》社代表团全体成员。

23 日 省长郑斯林在金陵饭店会见马绍尔群岛共和国总统阿马塔·卡布阿和夫人一行。副省长王荣炳等参加了会见。